



## 常州最美警察 ①

近一个时期以来,“最美警察”群体已成为常州一道靓丽的风景线,在他们身上,都有一个共同的鲜明特征,那就是坚持把群众满意作为第一标准,深怀爱民之心、恪尽为民之责。

# 他是“不合格爸爸” 他是平安常州“第一哨”

作为儿子,他一年只有三四天的时间回安徽老家,行孝膝下;作为丈夫,即使妻子生产时,他仍在加班;作为父亲,12年来,他没能给孩子指导过一次功课。而作为警察,他却创造了一个个破案纪录。他的家人知道,他的时间都去哪儿了,他把当儿子、当丈夫、当父亲的时间,“挪”在了他16年的警察职业中……

沈霞 沈振宇 葛小林 文/摄

朱华明在清凉卡口值班



## 他是出了名的“拼命三郎”

今年43岁的朱华明是常州公安分局清凉卡口中队长,在清凉卡口待了16年。他把家搬到了卡口,吃住都在卡口。因为长期劳累,在2001年的体检中,他被查出白细胞减少,家人都让他赶紧换工作,可他没听,依然坚守在卡口。

2009年5月1日,当绝大多数市民在享受着黄金七天长假时,值守了36个小时的朱华明晕倒在工作岗位上。当他醒来时,问的第一句话是,“没出状况吧?”

2009年11月5日凌晨1时30分许,朱华明带队在清凉汽车站设卡,他敏锐地捕捉到一辆出租车上三名乘客形迹可疑,便马上示意队员做好准备,这时,一名手拿小包的男子急匆匆下车,朱华明猛地抓住其双手,死死按在车身上,一旁的队员当即夺下男子手中的小包打开查看,一支子弹上了膛的仿“六四”式手枪露了出来。

## 他是平安常州的“第一哨”

朱华明在警察圈内被称之为平安常州“第一哨”。他曾创下过一个记录——仅仅5秒钟,就在车流中判断出有犯罪嫌疑人的车辆。

2012年4月19日23时许,朱华明拦下一辆出城轿车例行检查,车上三名男子穿西装打领带,俨然一副“白领”模样。身份信息核查均无前科劣迹,但朱华明将他们分开盘问深夜去溧阳的原因,三人说法各异。最后,朱华明揪出了这些人是在别墅内盗窃百万财物的盗贼。

最近几年,朱华明正在尝试现代巡逻盘查方法,他总结出了“华明工作法”、“网上横向关联查控追逃法”。为了抓一个在逃对象,他会在电脑前进行长达100小时的详细侦查,然后于在逃对象可能出现的地方守上一星期、一个月,最终将人缉获。

## 他是儿子眼中的“不合格爸爸”

作为警察,他完美地完成了警察职责任务,可是作为儿子、丈夫和父亲,朱华明却是失职的。他一年难得有两三天的探亲假,赶回老家看望老母亲。当年,妻子怀孕了,他没时间照料,把妻子托给了丈母娘。后来妻子临盆时,他还在外面查逃犯。

朱华明也坦言,儿子跟他不亲。妻子说,“儿子出生,你没带过一天。从幼儿园开始,就一直住校。孩子上小学、初中,从来没给他指导过功课,没买过一样玩具,就连一家人出去玩,12年来也只有惟一一次”。可是,当他在巡逻时,看到那些需要救助的人,朱华明却有的是时间、耐心。

这就是朱华明,一名普通的人民警察,他收到过儿子写给他的“不合格爸爸”的批评信,同时也96次收到来自群众的感谢信、感谢锦旗。

## 看风云

### 这两天阴天为主,星期五才能见太阳

今天开始,新的一月正式拉开序幕。不过老天爷最近心情可能不太好,这两天天气以阴沉为主,想要见到灿烂阳光,估计得等到周五了。

常州今天多云到阴,偏东风4级,早晨最低气温9-10℃,白天最高气温19℃。

明后两天,常州继续阴沉,而且周四夜间,可能还有降雨,市民们记得关好家中窗户。从本周五开

始,多云晴好天气将会重新回归,而且气温会逐渐上升,想要洗车的市民可以先等等。

从目前天气趋势看,清明小长假前两天都是晴好天,最后一天老天爷将会变脸。 张敏

### 今明后三日天气

今天 多云到阴 9-19℃

明天 阴 11-20℃

后天 阴转阵雨 11-18℃

## 出行

### 公交18路、26路今起线路调整

昨日,记者从常州公交集团公司获悉,受北海路施工影响,龙圩路(通江路-创业路)禁止车辆通行。今天起,公交18路和26路线路调整:临时绕行通江路(通江路-创业路)、创业路(通江路-龙圩

路)。撤销原龙圩路(通江路-创业路)行驶路段。临时撤销18路、26路在龙圩路上陈墅东、徐墅西、新墩桥双向停靠站点,盛场桥双向站调整至创业路(龙圩路以东),其他站点位置不变。 刘明 王玉

## 常州供电推出多项便民举措

3月31日,常州供电公司正式启动“智慧苏电 幸福民生”供电优质服务主题活动,各路工作人员分赴“广场、企业、学校、社区、敬老院、乡村”六个现场,开展宣传推广微信、走访电力客户、关爱农民工子女、为社区居民校验电表、帮扶老年人、为农户排除用电故障等系列服务。

据悉,2014年该公司将继续推出一系列优质服务举措。“同城异地业务联办”让市民们可以在全市任意一个营业厅办理供电业务,不再受区域限制;“1+1”业扩提速

工程承诺对居民客户1个工作日完成办理用电申请,次日完成业务收费、合同签订和装表接电工作;关注“国网江苏省电力公司”微信公众平台可以查询停电信息、咨询各类用电业务、实时查询用电情况并且及时缴纳电费,实现“一条龙”服务……

当天,在人民公园宣传广场,供电公司开辟了“电力直通车”栏目,引导居民将对供电服务的意见和建议写上纸条后贴在“直通车”展板上,让服务真正“走上群众路线”。 奚青兰 李梦雅 陆文杰



## 公安“二维码”墙来了

荆轩 葛小林 近日,常州公安局治安、出入境、内保、交巡警车管等部门服务网站、微信、博客资源,将相应的“二维码”融入“平安常州网”网上服务窗口,借助行政服务中心开放式公众平台,在公安窗口群众办事等候区打造了一堵网上服务“二维码”墙。到行政服务中心办事的人只要用手机扫描“二维码”,就可获得自己需要的信息。

## 司法部门将开展“法润常州春风行动”

虞宙 葛小林 记者昨日从常州司法局获悉,司法部门将开展为期两个月的“法润常州春风行动”。活动将以进城务工人员、农民、困难群众合法权益保护及特殊人群、困难家庭等为服务重点,营造公平正义的法治环境。

## 常州米猪进“国保”名录

葛小林 近日,农业部发布第2061号公告,对《国家级畜禽遗传资源保护名录》进行了修订,常州米猪被调整列入保护名录。至此,常州共有3个国家级畜禽遗传资源保护品种,分别是二花脸猪、溧阳鸡、米猪。



## “春秋水战”即将开放

一艘古旧的战船滑过,“砰”的一声水雷炸响,精彩刺激的春秋水战激烈开场了!这是淹城春秋乐园即将全新开放的“春秋水战”大型主题水上互动游乐项目,据悉这是目前华东地区首家环绕式真人水战游乐项目。目前项目已进入试运行阶段,今年夏天,市民将会多一个消暑好去处。

吴强 张敏 文/摄

## 楼市 上周住宅成交922套 “金三不金”已成事实

3月最后一周,常州楼市表现平平。据365地产家居网统计数据显示,3月24日至3月30日,常州五大区共成交商品房1092套,环比前一周(3.17-3.23)下跌了1.71%;其中住宅签约922套,比前一周上涨了9.63%。

据了解,从上周签约量来看,住宅市场还是有稍许的回暖,这和3月大量房源入市有着密切的关系,另外一些楼盘的降价,也

有利于成交。

不过因为上周商业产品签约量下跌幅度较大,因此商品房整体签约量也呈下跌趋势。截止到昨天,“金三”已经落幕,虽然具体数据还没有完全统计出来,但据业内人士预测,“金三不金”已成事实,3月五大区住宅预计共成交3000多套,比去年3月下降两成左右。 张敏

## 拍卖公告

受委托,本公司对溧阳市溧城镇海棠花园(原名申特花园)小区内的135套住宅房屋(配套135个储藏室)、6套顶层房屋及40个商铺(共110间)进行公开拍卖。现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的本次拍卖共分25个标的,其中135套住房(含135个储藏室)及6套顶层房屋分为19个标的(每个标的分别有5-12套房屋);40个商铺(110间)分为6个标的(每个标的约700m<sup>2</sup>至1100m<sup>2</sup>左右),有关拍卖标的详细内容请到标的所在地现场了解(由本公司公布的房地产拍卖标的清单)。

二、拍卖时间、场次、地点定于2014年4月23日上午10时(第一场)及下午3时(第二场)在溧阳市溧城镇南大街129号安顺大厦主楼四楼402室召开拍卖会。第一场为1号-19号标的(住房);第二场为20号-25号标的(商铺)。

三、拍卖咨询、展示自本公告之日起接受咨询或联系看房事宜(节、假日除外),工作日咨询时间为上午9时-11时,下午1时30分至4时。咨询电话:13601597020,13801495686。

登陆网址: <http://www.czlypm.com/>  
咨询、展示地点:海棠花园(原申特花园)小区北大门旁,咨询、展示截止时间为2014年4月11日。

四、注意事项  
1、每个标的需缴竞买保证金100万元,如需竞买2个标的,缴竞买保证金200万元,以此类推。竞买保证金收款人:溧阳市宏盛房地产开发有限公司,账号:3200162635005922222,开户行:建行杨家村分理处。  
2、竞买人持银行缴款单到江苏省溧阳市泓口路218号(江苏中关村科技产业园办公楼)315室开具缴款证明,联系电话:051987312177。  
3、竞买人凭缴款证明和有效证件到溧阳市溧城镇南大街129号安顺大厦主楼401室(溧阳拍卖有限公司)办理竞买登记手续,联系电话:051987280126。

4、报名时间于2014年4月14日至2014年4月21日(节假日除外),逾期恕不受理。

溧阳拍卖有限公司  
二〇一四年四月一日